



wayout.rs
EGIPAT

EL GOUNA





Lokacija

El Gouna se nalazi 25km severno od Hurgade, na samo nekoliko sati leta od svih evropskih metropola.

El Gouna je lokacijski veoma pristupačna, zahvaljujući obližnjem međunarodnom aerodromu u Hurgadi, a može se pohvaliti modernom infrastrukturom i odličnom uslugom, kao i prirodnim plažama i sunčanim danima tokom cele godine.

Lokacija El Goune otvara mogućnost za pristup mnogim egipatskim prirodnim lepotama, istorijskim mestima i arheološkim nalazištima koja kriju mnoga blaga egipatske kulture. Do drevnih hramova Luxor i Aswan može se stići kratkom vožnjom.



Ambijent

El Gouna je zvanično prepoznata kao ekološki najbolja destinacija za odmor u Egiptu.

Lokalne vlasti El Goune su veoma vredno radile, u saradnji sa lokalnim hotelima, preduzećima, građanima i posetiocima, kako bi svi zajedno održali, zaštitili i sačuvali jedinstven ambijent koji krasi ovaj grad.

Gradski ekološki programi i lokalne ekološke organizacije prokrčile su put do nekoliko nagrada, uključujući The Green Globe nagradu, kao i Travelife nagradu. Sve je to dovelo do toga da je El Gouna izabrana kao pilot lokacija od strane Green Star Holiday Initiative. Kao još jedan pokazatelj odličnog rada lokalnih službi, 2014. godine El Gouna je dobila Global Human Settlements Award kao jedan od retkih Global Green gradova. Ova nagrada je došla kao deo ekološkog programa Ujedinjenih nacija kao podrška za nastavak i unapređenje gradskog programa za održivi turizam.





Arhitektura

Jedinstvena gradska mešavina tradicionalnih i modernih elemenata je rezultat posvećenosti i velikog rada i truda impresivnog spiska prestižnih arhitekata.

Amerikanac Michael Graves, vlasnik nekih od najprestižnijih svetskih arhitektonskih nagrada, dizajnirao je neke od hotela u El Gouni.

Italijanski arhitekta, Alfredo Freda, dizajnirao je atraktivnu marinu u El Gouni, prvu ove vrste na Crvenom moru, kao i popularne i ekskluzivne Hill Villas u toskanskom stilu.

Shabab Mazhar, istaknuti egipatski arhitekta, inspirisan mediteranskim uticajem, dizajnirao je White Villas, koje se nalaze na plaži.

Predivne Nubian Villas, delo su nagrađivanih arhitekata Ramy El-Dahan i Ahmad Hamdy, koji takođe dolaze iz Egipta.



Aktivnosti

OPUSTITE SE I UŽIVAJTE

Sastavljena od ostrva, laguna i izdvojenih peščanih plaža, El Gouna je raj za odmor gde ćete svoje probleme i svakodnevne obaveze ostaviti po strani, a vaše telo, um i duh će biti u potpunosti obnovljeni.

GOLF

El Gouna ima 2 terena za golf (18 rupa), na kojima se mogu održavati i međunarodna takmičenja, a gosti El Gouna ih mogu koristiti i opustiti se uz partiju golfa, sa zadivljujućim pogledom na planine i more.

KITESURFING

Prostrane plaže, povoljni vetrovi i plitka voda čine idealnu kombinaciju da se okušate u ovom veoma popularnom vodenom sportu.





Aktivnosti

SLIDERS CABLE PARK

Za sve ljubitelje Wakebordinga i WaterSkiinga, ovo je najnoviji dodatak posetiocima El Goune. Ovo prvi ovakav park u Egiptu i jedan je od najvećih svetskih Wake parkova.

RONJENJE

Bazeni sa grejanjem i bezopasni grebeni u El Gouni su savršeno mesto za početnike da nauče da rone i usavrše svoje sposobnosti u ronjenju. Iskusni ronionci imaju priliku da rone na nekim od najlepših mesta i da vide neke od najlepših podvodnih pejzaža na svetu.